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TOMADA DE PREÇOS Nº 009/2019
PROCESSO ADMINISTRATIVO: 20007/2019

ATA DA SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA E JULGAMENTO DE LICITAÇÃO

Aos 25 DIAS DE JUNHO DE 2019 - 09:30 horas, na sala de Licitações

Divisão de Licitação, Compras e Almoxarifado desta Prefeitura,

reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitações e o

Secretario Municipal Especial de Gabinete Sr. JOCIMAR BUENO DO PRADO

para realizar a “Primeira Sessão” da TOMADA DE PREÇOS Nº 009/2019 em

epigrafe, que versa acerca de Contratação de agência de propaganda

para prestação de serviços de publicidade.Iniciando os trabalhos, a

Comissão Permanente de Licitações constatou que 02 (duas) empresas

apresentaram envelopes para participar, sendo esta:

1. BINDER + FC COMUNICAÇÃO LTDA.;

2. G. PETRUSO JUNIOR PUBLICIDADE - ME.

A empresa BINDER + FC COMUNICAÇÃO LTDA. representada pela Sra.

MARIZA FERREIRA RIBEIRO DE SOUZA, R.G. nº 23.241.94-5 SSP/SP; a

empresa G. PETRUSO JUNIOR PUBLICIDADE - ME, representada pelo Sr.

Giuseppe Petruso Junior, R.G. nº 34.812.370 SSP/SP, nos termos do item

10.0 do Edital.

Ato contínuo, foram recebidos os invólucros de todos os

participantes; os quais foram conferidos pela Comissão Permanente de

Licitações, que procedeu a separação dos invólucros nº 01 e 03 e

passou a rubricar, em seu fecho, os invólucros de nº 02 e 04.

Após, foram rubricados os invólucros nº 01, bem como todo seu

conteúdo.

Findo tais atos, a Comissão Permanente de Licitações procedeu a

abertura dos invólucros nº 03 e a rubrica de seu conteúdo, colocando à

disposição dos representantes das licitantes, para exame, os

documentos que constituem os invólucros nº 01 e nº 03.

Concluída a análise pelos representantes das empresas a Comissão

Permanente de Licitações, consultou os representantes presentes na

sessão quanto a interposição de recursos, os mesmos expressam que

desistem da interposição de recursos.

Sendo assim, a Comissão Permanente de Licitações encerra a

presente sessão informando que encaminhará os invólucros nº 01, com as

vias não identificadas do Plano de Comunicação Publicitária à
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Subcomissão Técnica para análise e julgamento de acordo com os

critérios especificados no Edital, bem como, dos invólucros nº 03

“Capacidade de Atendimento, Repertório e Relatos de Soluções de

Problemas de Comunicação”, para o mesmo fim, sendo que o resultado

final será divulgado na forma prevista no item 22 do edital.

Nada mais a tratar a Comissão Permanente de Licitações encerrou

os serviços agradecendo a presença de todos. Nada mais.

PELA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES E REPRESENTANTES

Edvaldo Silva dos Santos

Membro da Comissão

Rosemary Aparecida da Silva

Membro da Comissão

Rosiane Franco

Suplente da Comissão

Ananias Marcelo Genova

Suplente da Comissão

Antonio Carlos Miranda da Silva

Suplente da Comissão

PELA SECRETARIA ESPECIAL DE GABINETE

JOCIMAR BUENO DO PRADO
Secretário Especial de Gabinete

REPRESENTANTES DAS EMPRESAS

BINDER + FC COMUNICAÇÃO LTDA.

Mariza Ferreira Ribeiro de Souza

G. PETRUSO JUNIOR PUBLICIDADE - ME,

Giuseppe Petruso Junior


